

**Vzorový seznam věcí pro pobyt v SNEIOR dům „FELICITA,,
Pražská 336, Vyžlovka, 281 63 Praha - východ
seznam pro muže**

Aktualizováno 18.05. 2021

župan	1 ks	ponožky	10 párů
svetr, mikina	2 ks	kapesníky pouze papírové	
pyžamo	3 ks	ručníky, osuška	5 ks
sváteční oblek	1 ks	žínky	4 ks
košile, trička	10 ks	holící strojek elektrický	1 ks
slipy	10 ks	bačkory	2 páry
kalhoty	4 ks	boty	2 páry
tílka	5 ks	čepice + bunda	1 ks
tepláková souprava	2 ks	prací deka	1 ks

seznam pro ženy

župan	1 ks	ponožky	10 párů
svetr, mikina	2 ks	kapesníky pouze papírové	
noční košile, pyžamo	4 ks	ručníky	5 ks
bunda	1 ks	žínky	4 ks
trička	5 ks	punčochové kalhoty	5 ks
sukně + halenka	1 ks	bačkory	2 páry
mikina na rozepínání	1 ks	boty	2 páry
spodní kalhotky	10 ks	kamaše	2 ks
spodní košílky	5 ks	tepláková souprava	2 ks
prací deka	1 ks	šátek	

Věci nemusí být nové, ale zachovalé. Chceme, aby naši obyvatelé měli pěkné oblečení. Seznam je vzorový. Je důležité před nástupem kontaktovat se s vedením SdF, eventuelně s osobou pověřenou VEDENÍM SdF nebo s vedoucím pracovníků v přímé O.P., kam přijde obyvatel bydlet a prohodit nutnost některých věcí, podle zdravotního stavu obyvatele.

Pokud zdravotní stav žadajícího obyvatele dovolí, měl by se přijet se svými příbuznými podívat, kde bude trávit část svého života. Jinak rodina by se měla seznámit s prostředím našeho SdF ještě před nástupem své matky či otce.

Toaletní potřeby si obyvatel hradí z kapesného (mýdlo, šampon, zubní kartáček, zubní pasta, pokojové vůně apod.). Doplnění si obstarává obyvatel sám (pokud je schopen), jinak příbuzní nebo po domluvě a dohodě s vedením pověřenou osobou zařízení SdF.

Do našeho SdF si mohou obyvatelé vzít ze svého domova drobné věci jim milé a domov připomínající (stojánek s fotografiemi rodiny, polštářek, rádio, televizi apod.) **vždy však až po domluvě s vedením SdF.**

Protože se prádlo častým praním velmi opotřebovává je nutné nejméně 1x za rok šatník našich obyvatel obnovit či doplnit. Při nástupu se donesené věci zapisují do šatního lístku obyvatele. V tomto šatním lístku se zapíše event. likvidace opotřebovaného a zapíše se prádlo nové. Šatní lístek je uložen u Vedení SdF. Pověřená osoba Vedením SdF zajišťující vnitřní provoz našeho SdF zapíše event. likvidace opotřebovaného prádla a zapíše se prádlo nové. Je nutné každou změnu nahlásit Vedení, případně službě konající osobě, která zápis provede. Při nástupu obyvatel přinese následující doklady: platný občanský průkaz, průkaz zdravotní pojišťovny, potvrzení o očkování vakcínou proti CORONAVIR-19 (Certifikát), rodný list, poslední důchodový výměr a zdravotní kartu od obvodního lékaře, rtg plic (nesmí být starší tří měsíců), potvrzení bezinfekčnosti (nesmí přesáhnout stáří tří měsíců), min. pro první tři dny je nutné přinést si své léky, které obyvatel užívá. V případě, že je obyvatel inkontinentní, je třeba přinést si pleny. Doporučujeme dodat písemnou formou, jaký měl obyvatel došavadní styl života, jeho zájmy a záliby (zda bydlí osamocně, s rodinou apod.). telefony příbuzných. Žádáme příbuzné, aby se všemi osobami podléající se na chodu našeho SdF již od počátku pobytu svých rodičů v našem SdF, vedli dialog. Vede k porozumění na obou stranách. **Před nástupem do SdF je nutné vyšíť, nebo fixou na prádlo označit iniciály jména zájemce na oděvu. Inicialy je nutné umístit**

na viditelném místě ve složeném stavu oděvu. Prosíme o dodržení této žádosti - osobní oblečení zájemce o pobyt bude přijato do našeho SdF jen za předpokladu, že bude vyprané a řádně označeno. Děkuje za pochopení.

Vedení SdF

SENIOR dům FELICITA (dále jen SdF) IZO: 9976890, IČO: 69634246,
služba spolufinancována Středočeským krajem, registrace u MPSV
(odlehčovací pobytová služba – **SdF neposkytuje ústavní zdravotní a ošetrovatelskou péči**),
Pražská 336, Vyžlovka, Praha – Východ, e-mail: pension.felicita@seznam.cz, www:domov-felicita.cz
tel: 775 122 404, 75276815- sociální úsek, 775 122 457- ekonomický úsek,
vedoucí pracovníků v přímé OP tel.: 775 122 457, pracovníci v přímé OP tel.: – 608 348 457
zřizovatel a provozovatel Sdružení „FELICITA“ IČ: 44285591 Helena Kožíšková, Josef Strouhal

Vyžlovka dne 2021